

弘扬爱国主义精神 传承红色基因

为了弘扬爱国主义精神，传承红色基因，近日，山亭区北庄镇中心小学开展了以“纪念毛泽东同志诞辰130周年”为主题的教育活动。

各班辅导员通过讲述毛主席的故事，带领孩子们回顾他的一生。从少年时代开始，到成为中国共产党的主要领导人，再到中华人民共和国成立，毛主席的一生充满了传奇色彩。

通过各位辅导员的介绍，孩子们更加深入地了解了这位

伟人光荣而传奇的一生，情不自禁地向毛爷爷敬起了队礼。

孩子们通过绘制手抄报，亲身感受到了毛主席的光辉事迹，深刻体会到了他为国家和民族所做出的巨大贡献。

此次活动是一次对伟人功绩的缅怀，更是一次对伟人精神的弘扬。北庄镇中心小学全体师生将共同铭记伟人先志，昂首砥砺前行，用实际行动传承红色基因，继续书写教育新篇章！（记者 苏羽 通讯员 李永玲 文/图）



桑村镇中心幼儿园开展“庆元旦，迎新年”手工制作活动



在孩子们的欢声笑语和热切的期盼中，2024年即将来临。为了让孩子们充分感受节日的气氛，提高幼儿的动手操作能力和艺术创造力，近日，山亭区桑村镇中心幼儿园教师和幼儿共同制作了“庆元旦，迎新年”新年手工作品。

通过“庆元旦，迎新年”手工作品制作活动，孩子们加深了对中国传统文化的了解，为迎接新的到来增添了喜庆气氛。带着希望、带着憧憬、带着家长对孩子们的祝福，大家继续携手共进，共同陪着孩子快乐成长，迈向美好的2024年！

（记者 苏羽 通讯员 闫莉 张莉 文/图）

毽羽飞扬 精彩绽放



为了丰富校园文化生活，进一步深化阳光体育运动，激发学生冬季体育锻炼的热情，提高身体素质，增强班级凝聚力，近日，台儿庄区实验小学西关校区举行了一场热闹非凡的踢毽子比赛。

本次比赛面向全校1—6年级的在校学生。赛程安排分为2个阶段。12月14日—20日第一阶段：各班级由班主任组织全班同学比赛，选拔优秀选手参加校级比赛，12月21日—22日第二阶段：每班一支代表队，参加校级比赛。

本活动自下发比赛通知

底阁镇中心小学组织学生观看预防溺水、预防欺凌警示教育宣传片

为进一步推进学生防溺水、防校园欺凌工作，全力保障学生生命健康安全，呵护学生健康成长。各班级召开主题班会后，12月21日，峄城区底阁镇中心小学安全办、德育处再次组织防溺水、防欺凌重点人群观看防溺水和校园欺凌专题警示教育片。

1、预防溺水，保障生命安全。首先，大家共同观看预防

学生溺水警示教育片，一幕幕触目惊心的画面、一组组刺眼的数据让学生明白了防溺水的重要性。

安全办刘丽老师强调，冬季气温降低，河面出现了结冰现象，同学们一定要远离河道、沟渠、湖泊等水域，禁止到冰面上滑冰。

2、预防欺凌，构建和谐校园。接着，观看了防校园欺凌警示教育片，宣传片帮

助学生更加深刻地了解了生活中哪些是欺凌行为、遇到这样的情况应该做些什么以及应该如何防止校园欺凌行为。

3、观看警示教育宣传片之后，同学们纷纷举起右拳进行防溺水安全宣誓，并在宣传条幅上郑重签字承诺：预防溺水，保障生命安全；预防欺凌，构建和谐校园。

此次观看防溺水和防欺凌警示教育宣传片，有效提高了学生们防溺水、防欺凌意识，给学生敲响了安全警钟。同时，底阁镇中心小学还充分利用校园广播、手抄报、黑板报、主题班会、安全课、校园文化墙等多种形式开展学生防溺水、防欺凌教育，为学生平安健康成长提供了有力保障。（记者 苏羽 通讯员 刘丽 厉晓 文/图）



为坚持以文育人、以文化人、以文塑人，用文化的力量教育引导少年儿童树立正确世界观、人生观、价值观，12月21日上午，“图书循环进乡村 以文育人润童心”活动，走进山亭区冯卯镇中心小学。学校全体师生用自己已经阅读过的、闲置的、具有阅读价值的书籍互相置换，让学生知道了旧书循环活动的意义及好处。

（记者 苏羽 通讯员 于霞 杨云飞 吕显花 摄）